1. H AyyeAikiy eivai 9 xpoviv evw o adep@dc Tne eivai 8 xpédvia peyaAUuTepog amd
ekeivn. TTéoo xpovwv eivai o adeppog Tng:

Avan: 9+8=17

Amdvinan: O adeppoc tne elval 17 xpovwv.

2. Xxediaoe 1A voyioudard N Ta XApTovoulioudard mou mpémel va €XEIC yid va
ayopdoeiC Tad mapdkdaTw mpdyupard.

23€

7€

19€

‘ 3€ kK 50A

3. XOe¢ mhya pe TN papd pou oe évd KATAOTNUA TPowipwv Kal Yywvicapye Ta eENC:

TTIPOION TIMH
VTOUATEC 3 eupw
pHakapovia 2 gupw
TOOT 2 gupw
pHapkadopol 3eupw

@ TTéoo MAnpwoape yia Ta Ywvia;
@ H papd pou édwoe xapTovépiopa Twy 20 supw. TTéoa péoTa The £dwoe o Tapiag;

Aon: 3+2+2+3=10 supw 20-10=10 eupw

Andvinan: [N Anpwoape 10 supw Kal mhpape péata 10 supw



